

香港文匯報訊 (記者 郭正謙)「弗爆」雙煞領軍衝擊高級組銀牌！安基斯及高梵兩名本季狀態最好的前鋒，將率領和富大埔及天水圍飛馬分途出擊高級組銀牌賽首回合，「頭場」下午2時30分和富大埔將坐鎮主場大埔運動場迎戰全面復勇的日之泉JC晨曦，而「尾場」下午5時30分天水圍飛馬則於元朗大球場硬撼標準流浪。兩場大戰門票一律收60元正、長者及學生特惠票收20元正。



飛馬鋒將高梵

流浪射手辛祖

穴痛快馬安基斯

和富大埔及晨曦均是近期狀態最佳的球隊，安基斯更是近數周最多手可熱的前鋒，目前有5個入球的他與高梵並列射手榜首位。上仗幾憑一己之力將公民擊敗，今仗回歸主場面對晨曦安基斯希望可在主場球迷面前延續勇態，他說：「在主場出戰會有更多熱誠的球迷入場支持，所以更希望可在主場有好表現，報答他們的支持。」

張寶春冀連捷 陳曉明挽信心

大埔今季兩度主場出擊均凱旋而歸，更曾以3：1擊敗當時得令的飛馬，打出漂亮一仗，主帥張寶春有信心可將球隊的連勝紀錄增至3場；「晨曦毫無疑問近來狀態非常出色，鄭少偉及巴

利等前鋒非常有威脅，不過在熟識的主場出戰我們還是有一定優勢。」

晨曦今季重拾勁旅風範，更是港甲本季各項賽事唯一不敗之師，鄭少偉認為只有球隊保持團結，他們有力擊敗任何對手：「上仗在打少一人下仍能奮鬥到最後，證明晨曦已經全面復甦，對於高級組銀牌我們是志在必得。」

飛馬今季經過完美開局後又再一次陷入迷茫，先被大埔技術性擊倒，再在大好形勢下被傑志反勝，飛馬又再重蹈上季覆轍陷入信心危機，主帥陳曉明認為必須要以一場漂亮勝仗挽救球隊信心：「我們在技術上沒有問題，只是精神面上不夠集中，經過上仗的教訓我相信今仗球員不會再犯同樣錯誤。」

「弗爆」雙煞安基斯 高梵領軍 大埔 飛馬

只途出擊



深水埗球員李嘉耀(左)力圖擺脫對方。香港文匯報記者郭正謙攝

迫和南華 深水埗止連敗

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 深水埗迫和南華！在旺角場超過2千名球迷見證下，升班馬深水埗迫和南華身上終止連敗，憑藉羅港威的入球深水埗於高級組銀牌賽首回合以1：1迫和南華。

美妙組織 羅港威近門建功

面對曾以2：0擊敗自己的南華，深水埗小將沒有再被名氣壓倒，雖僅7分鐘便被吳偉超藉一次角球機會先拔頭籌，不過其後深水埗便再沒有給予南華機會，顯示出今季少見的穩健防守，尤其是新加盟的中場比達更是貢獻大量中場搶截，終於藉一次美妙組織，由羅港威近門建功追成平手。換邊後南華企圖用高空轟炸對付深水埗，惟主隊專心全力防守下，最終雙方以1：1握手言和，將於11月24日進行次回合。

終於結束連敗，深水埗主帥李志堅稱讚球隊成功踢出部署：「上仗雖然取得入球不過卻顯得進退失據，今仗針對弱點下大有改善，次回合我不會給球隊太大壓力，只需他們踢出水準。」

至於另一場銀牌賽，公民作客屯門的賽事雖然被對手實曹先拔頭籌，不過其後艾里奧及保連奴卻連入兩球反超前，可惜周錦豐完場前的罰球妙射令公民好夢成空，最終雙方打成2：2平手。



晨曦亨利鄭少偉

NBA 勞資談判再破裂 11月賽事取消

NBA又取消比賽了！NBA勞資雙方依然無法達成協議，NBA主席斯特恩隨即宣佈，2011/2012賽季11月份的常規賽賽事，將全部取消。

一連3天的勞資協議談判28日又是以破裂而告終，聯盟方面正式宣佈，取消11月15至30日的所有賽事，這亦意味2011/2012NBA常規賽正式「縮水」，打足82場常規賽的希望徹底幻滅。斯特恩表示：「鑒於談判破裂，

NBA將失去一個完整的賽季。打足82場已經不再現實亦不再可能了。我們要重新計算將要承受的損失。」早前，聯盟已經取消了100場常規賽賽事，如今再有121場賽事取消。

球員工會指斯特恩「反口」

此前兩天，NBA勞資雙方在工資帽議題上談得比較融洽，可當天在另一大難題「收入分成比率」上。據悉，談判雙方依然就折衷的問題僵持不下，早前球員方面表示願意接受52.5%的收益，較原來的57%已有所讓步，但勞資再堅持「五五分帳」，資方認為不能接受，令談判破裂。可是，球員工會執董比利亨特更批評斯特恩「反口」：「他(斯特恩)到底是在玩什麼？他在使詐，在蒙騙大家。之前明明說是50%，他卻突然改口說。」

勞方談判重要人物、球員工會主席費沙稱球員的態度非常明確，他們渴望達成協議，渴望出場比賽，但他指出：「我們一直都有心達成協議，無奈今天不是合適的日子。這份協議關乎球員未來10年的利益，不能倉卒成事。」費沙已於當天飛回洛杉磯，這意味勞資談判近期内基本上不會再有會談。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



斯特恩被指「反口」。美聯社



羽聯不承認周蜜「髮」證

據法新社29日消息，前港羽隊成員周蜜(見圖)早前舉行記者會，為去年因禁藥被國際羽聯停賽之事進行大平反，通過頭髮檢測來證明自己的清白；不過國際羽聯昨日卻發表聲明，周蜜的清白必須要經過世界反興奮劑機構權威認證通過之後才能生效。

周蜜，作為曾經的女單世界第一、中國羽毛球頭號女單，在狀態逐漸下滑之後，選擇退役，之後加盟香港羽球隊，代表中國香港參加國際大賽。不過，周蜜去年因為在其尿液樣本發現禁藥克倫特羅而被國際羽聯停賽2年。

對於周蜜個人證明自己是清白的，國際羽聯負責人倫德卻表示，「任何的禁藥檢測結果都是要經過世界反興奮劑機構(WADA)證明。這是一個技術性的問題，我們對所有運動員都是一視同仁。」倫德還表示，「羽聯是沒有單方面的權利來聲明周蜜就是清白的，這還需要一些專家親自驗證才能證明，不過最終的結果往往還是令人失望的。」 ■香港文匯報記者 梁啟剛



F1印度站 ■新F1車王、紅牛的維泰爾今日將於印度站首站出賽(now671台今晚5點15分直播)。這位德國車手在昨日進行的排位賽中，做出以1分24秒178的最快圈速。美聯社

李娜遭「剋星」橫掃出局



李娜慘敗。路透社

2011年WTA年終賽28日在土耳其進行了小組賽最後一日較量，在一場關乎出線權的生死對決中，中國「一姐」李娜慘遭「剋星」、新科美網冠軍澳洲名將斯托瑟橫掃，兩盤比賽僅勝一局，以1：6及0：6輸波，連續第6次輸給了斯托瑟，也是輸得最慘的一次；李娜在小組只得1勝2負，無緣4強，也遺憾地結束了本賽季的征戰。

手感生疏、心態急躁、情緒低沉，中國女網領軍人物依然未能走出低谷；李娜賽後說，「今場感覺雙腿沉重，當你知取勝便可晉級時，就會特別想贏，結果只會走向另一面，我不覺得自己沒有自信，只是今天不屬於我。」

李娜同時總結職業生涯最光輝的一季，「起起伏伏是整季寫照，前半段表現美妙，自法網後，我贏得太多了，希望明年更穩定。」對於重新考慮聘請新教練，「娜姐」表示會好好考慮：「現在要找新教練並不容易，巡迴賽的圈子就這樣大而已，距離明年澳網只有2個月，要在短時間內與新教練磨合也是一個問題。」 ■香港文匯報記者 梁啟剛

鄭國輝 陳晞文續帶頭

香港文匯報訊 (記者 黃舒慧) 2011年香港滑浪風帆公開賽昨日於赤柱航海學校對開海面進行第3天賽事，港將鄭國輝、梁灝雋仍然佔據男子RX：S組別的首兩位，不過兩人的比分相當接近，而女子RX：S組別則繼續由陳晞文領先，今天各組冠軍馬將會一一誕生。

抵達當地，適應當地的風勢、水流和器材進行訓練。

大戰一個接一個，鄭國輝坦言競爭漸趨緊張；對於與師弟梁灝雋，誰能於香港公開賽最終摘金，鄭國輝指難以預測，「真的要看風勢。赤柱風勢一向很亂，就算世界頂尖高手來到，表現也可能失準。」而陳晞文亦表示赤柱風勢較亂，自己對風向敏感度較差，故於前幾個回合的發揮都不太穩定；不過，她透露早前參加過外國的一個訓練團後，自信心相對加強，希望有助賽事表現。

提前赴澳洲備戰世錦賽

港隊3名選手鄭國輝、梁灝雋和陳晞文在公開賽結束後，將於本周三聯同仍在外國特訓的陳慧琪一同前往澳洲參加12月柏斯舉行的世錦賽，爭取倫敦奧運的參賽資格；港隊3名代表在之前都未曾前往該地參賽，為了適應新環境，港隊決定提早1個月



香港風帆公開賽於赤柱舉行。香港文匯報記者黃舒慧攝